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İMT Hoca Ortaokul Matematik

Görseldeki dikdörtgenler prizması biçimindeki deponun 
genişliği ì6,25 metre, yüksekliği ë3,24 metre ve 
uzunluğu å25 metredir.

Buna göre aşağıda ölçüleri verilen tahta bloklardan 
hangisi depoya en az bir yüzü deponun iç yüzlerinden 
birine değecek şekilde koyulamaz? 
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Eşit uzunluktaki raflara ön yüzlerinde A, B ve C harflerinin 
yazılı olduğu küp şeklindeki kolilerden birer tane 
konuluyor. A, B ve C kolilerinin kare şeklindeki yüzey 
alanları sırasıyla 588 cm2, 432 cm2 ve 243 cm2 dir.

B ve C kolilerinden toplam 12 tane daha kullanılarak 
orta rafa B ve en alt rafa C kolileri yerleştirildiğinde raf 
uzunluğunda hiç boşluk kalmadığına göre en üst rafa en 
fazla kaç A kolisi daha yerleştirilebilir?

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4
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Kenar uzunlukları ê192 metre ve î1280 metre 
olan dikdörtgen biçimdeki duvar şekildeki gibi 
eş parçalara ayrılmıştır. Bu parçaların bazılarının 
tamamı, bazılarının yarısı boyanarak şekildeki gibi 
boyalı bölge oluşturulmuştur. 

Boya Tüpü Boyayabileceği Alan (m2)
K å60
L å15
M 4å15

Tablodaki boya tüplerinin her birinden kullanıldığına göre bu iş için en az kaç tüp boya kullanılmıştır?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12
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Yandaki şekilde bir markette bulunan kolileri kaldırmaya yarayan 
bir forklift ve bu forklift ile yükseltilmiş bir koli gösterilmiştir. 
Kolinin alt tabanının yerden yüksekliği é845 dm ve kolinin üst 
tabanının marketin tavanına olan uzaklığı î1280 dm’dir.
Koli şekildeki konumdayken å45 dm daha yukarı kaldırılırsa raf 
seviyesine geliyor. Rafa bu koliden en fazla 1 tane konulabiliyorsa 
kolinin bir ayrıtı desimetre cinsinden aşağıdakilerden hangisi 
olamaz? (Kolinin tüm ayrıtları birbirine eşittir)

A) é435 B) é860 C) é870 D) é910
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Yandaki uygulamada ekranın sol ve sağ 
tarafında kareköklü ifadeler yazılmıştır. 
Sağdaki bir tuşa basıldığında tuştaki 
kareköklü ifade ile ekranın solundaki her 
bir kareköklü ifade ayrı ayrı çarpılmakta 
ve sonuç doğal sayı oluyorsa çarpılan 
soldaki kareköklü ifadede yeşil ışık 
yanmakta doğal sayı olmuyorsa kırmızı 
ışık yanmaktadır.
Hangi tuşa basıldığında en az sayıda yeşil ışık yanar?

A) á2 B) á3 C) á5 D) á7
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